



SPED-MED Egészségügyi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
6528 Bátmonostor, Kun utca 11.
Tel./Fax: +36/79/322-310
E-mail: info@sped-med.hu

- hogy minden rendben legyen -

Tisztelt Kiskunmajsai Lakosok!

Tekintettel a kialakult járványügyi helyzetre az Kiskunmajsai Orvosi Ügyeleten az alábbi korlátozó intézkedéseket kell bevezetnünk:

Az orvosi ügyelet ajtaja rendelkezésre állási időben zárásra kerül. Kérjük, hogy csengessenek vagy hívják munkatársainkat!

A váróteremben egyidejűleg maximum 2 fő tartózkodhat. Kérjük a várakozókat, hogy egymástól kb. 2 méteres védőtávolságot tartsanak.

Megkérjük **a nem kiskorú személyek hozzátartozóit**, hogy az orvosi ügyelet előtti közterületen várakozzanak. Őket egészségük megóvásuk érdekében és a korlátozásra került létszám miatt nem áll módunkban beengedni, illetve amennyiben nem feltétlenül szükséges ne kísérik el hozzátartozójukat az orvosi ügyeletre!

Az orvosi ügyelet előterében található mosdóban kézmosási lehetőséget biztosítunk betegeink részére, kérjük az ügyelre történő belépéskor minden betegünk mossa meg alaposan a kezét.

Indokolatlanul - saját érdekükben kérjük - ne keressék fel az ügyelet (pl. több napos panaszok esetén, elfogyott gyógyszer...)

Kérjük a panaszokkal rendelkező betegeinket, hogy a személyes megjelenés előtt elsősorban telefonon hívják az orvosi ügyeletet és a továbbiakról egyeztessenek munkatársainkkal. Az ügyelre beérkező hívások rögzítésre kerülnek és későbbiek során bármikor visszakereshetőek.

Amennyiben Ön lázas (38 °C felett), köhög, nehezen lélegzik és a fenti tünetek jelentkezését megelőző 14 napon belül koronavírus járvánnyal sújtott területen járt, vagy a tünetek megjelenése előtt belül új koronavírusal fertőzött személlyel került szoros kontaktusba, kérjük maradjon otthon és hívja Kiskunmajsai Orvosi Ügyeletet a 06/77/481-211 számon.

Mi történik ezt követően?

- 1.) Az ügyeletes orvos kikérdezi Önt tüneteiről, utazási előzményeiről, a kontaktusra vonatkozó körülményekről.
- 2.) Ha az ügyeletes orvos a kikérdezés alapján gyanús/kivizsgálendő betegnek minősíti, mentőszállítást rendel el.
- 3.) A kikerkező mentő beszállítja a területileg illetékes fekvőbeteg intézmény infektológiai osztályára, ahol elkülönítve fogják ápolni. Laboratóriumi vizsgálat céljából torokváladék mintát vesznek. A további teendőkről a laboratóriumi vizsgálat eredménye és a klinikai állapot alapján a kezelő orvos dönt.

A kijelölés alapján Bács-Kiskun Megye tekintetében 14 év felett a kiskunhalasi Semmelweis Kórház infektológiai osztálya, a 14 év alatti személyek vonatkozásában pedig a Békés Megyei Központi Kórház, gyulai Pándy Kálmán Tagkórházának infektológiai osztálya rendelkezik illetékességgel.

További tájékoztatás kérhető a koronavírus kapcsán 06 80/ 277-455 vagy 06-80/277-456 zöld számon, illetve a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján lehet tájékozódni: www.nnk.gov.hu vagy a www.koronavirus.gov.hu oldalon.

Kiskunmajsa, 2020 március 15.